

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

г. Горький

26 НОЯ 1970

## ПРАЗДНИК НА СЦЕНЕ

23 ноября академический театр драмы им. М. Горького гостеприимно распахнул свои двери для торжественного открытия детского праздника — III Всероссийской недели «Театр и дети».

Открывая торжественный вечер, заслуженный артист РСФСР председатель правления Горьковского отделения ВТО В. В. Вихров поздравил ребят и познакомил их с программой праздника. Обратившись к юным зрителям с приветствием, инспектор горно Н. В. Боронова напутствовала ребят в сложном, но прекрасном и полезном пути познания театрального искусства. Главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Г. В. Меньшенин пригласил школьников быть не только дорогими и желанными зрителями, но и гостями театра.

В этот же день юные зрители ознакомились с выставкой работ театральных художников и посмотрели спектакль «Наследство».

Группа антеров театра встретила с пионерами во Дворце пионеров и школьников им. В. П. Чкалова. Народный артист РСФСР лауреат Государственной премии СССР В. И. Кузнецов, обратившись к юным, повел интересный разговор об искусстве театра.

С особым вниманием восприняли ребята рассказ режиссера, заслуженного деятеля искусств ЭССР С. М. Лермана о том, как делаются сказочные спектакли. А потом на сцену вышли герои сказки: Марья-Краса, Царь, Водяной, Иван, Царский советник. Ребята остались благодарны Юрию Ансентю, Александру Брухацкому, Юрию Зилотину, Валерию Кузьмину, Тамаре Кирилловой и Станиславу Старостину — молодым актерам за веселое сказочное представление.

27 ноября в академическом театре драмы будет проходить «День открытых дверей».

А. СЕРГЕЕВА.